

Prestarea serviciilor de urmarire speciala a lucrarilor realizate prin proiectul "Descongestionarea Traficului rutier si imbunatatirea mobilitatii populatiei pe coridorul transfrontalier de legatura Oradea - Biharkeresztes"

I.D.: 64765198

Documente participare:

- Instructiune tehnica pentru servicii .pdf
- Caiet de sarcini .pdf
- Piese desenate - plan masuri monitorizare.pdf
- Plan masuri monitorizare.pdf
- FisaDate_DF1134748.pdf
- Documentatie de atribuire .doc
- DUAE_CERERE_154551.xml
- EN1033815.docx

Data publicarii	31.12.21	Coduri CPV	71315400-3
Termenul limita pentru depunere:	25.01.22	Pretul estimativ:	324.475,00 RON - 324.475,00 RON

Descriere: Procedura simplificata Descongestionarea Traficului rutier si imbunatatirea mobilitatii populatiei pe coridorul transfrontalier de legatura Oradea - Biharkeresztes" Cod unic de inregistrare: 4230487/2021/58 Tipurile de servicii sunt cele descrise in caietul de sarcini nr. 343038/26.07.2021. Prin prezenta achizitie, autoritatea contractanta solicita, pentru indeplinirea eficienta a tuturor activitatilor si a obiectivelor generale si specifice ale investitiei, prestarea urmatoarelor servicii: 2.3.1. ELABORAREA PROIECTULUI DE MONITORIZARE GEOTEHNICĂ ȘI GEODEZICĂ, etapa 1 În prima etapă, prestatorul va elabora pe baza datelor din teren și în acord cu achizitorul, proiectul privind amplasarea pe terenul vizat a sistemelor de monitorizare geotehnică si geodezică necesare, va propune în scris achizitorului un plan de amplasare, numărul lor, frecvențe de măsurare și toate detaliile necesare realizării urmăririi geodinamice a versantului în zona adiacentă a drumului. De asemenea prin proiectul de monitorizare se va stabili o valoare de alerta care va fi transmisă persoanelor responsabile. În urma acceptului scris din partea achizitorului a proiectului propus, prestatorul va trece la etapa următoare. 2.3.2. AMPLASAREA SISTEMELOR DE MONITORIZARE GEOTEHNICĂ SI GEODEZICĂ, etapa 2 În etapa a II-a, prestatorul va trece la amplasarea sistemelor de monitorizare geotehnică și geodezică pe întreg perimetrul vizat, în conformitate cu proiectul de monitorizare geotehnică și geodezică elaborat în etapa I (furnizare, amplasare si echipare tehnică pentru realizarea monitorizării geotehnice si geodezice, inclusiv masuratori inclinometrice). 2.3.3. EFECTUAREA MĂSURĂTORILOR ÎN VEDEREA MONITORIZĂRII GEOTEHNICE SI GEODEZICE, etapa 3 Prestatorul va efectua măsurători în vederea monitorizării geotehnice si geodezice în conformitate cu graficul prevăzut în proiectul de monitorizare aprobat de către achizitor. În urma fiecărei măsurători, prestatorul va înainta un raport care va conține datele prelucrate și interpretarea lor. Datele vor fi prezentate si digital. 2.3.4. ÎNTOCMIREA REFERATELOR DE INTERPRETARE A DATELOR, etapa 4 Prestatorul va executa măsurătorile de urmărire conform graficului stabilit prin proiectul de monitorizare și va interpreta datele obținute. Acestea vor fi interpretare din punct de vedere geotehnic-geodezic cât și geodinamic. Termenul pana la care orice operator economic interesat are dreptul de a solicita clarificari sau informatii suplimentare in legatura cu documentatia de atribuire este de 7 zile inainte de data limita de depunere a ofertelor. Autoritatea contractanta va raspunde in mod clar si complet tuturor solicitarilor de clarificari in a 4-a zi inainte de data limita de depunere a ofertelor. Solicitarile de clarificari vor fi transmise in format editabil.

